
В Хабаровске перед судом предстанет местный житель за убийство и поджог дома

Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего жителя Хабаровска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

По версии следствия, в мае 2023 года в ночное время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения находился в доме своих знакомых по улице Тихая в городе Хабаровске. В ходе произошедшего конфликта мужчина нанёс поочередно знакомому и его сожительнице множественные удары, их смерть наступила на месте происшествия. После этого, с целью сокрытия следов преступления, он совершил поджог дома и скрылся. Его действиями причинен значительный ущерб в сумме более 500 тыс. рублей.

В ходе расследования уголовного дела при участии сотрудников УМВД России по Хабаровскому краю проведены необходимые следственные и процессуальные действия, судебные экспертизы, результаты которых позволили предъявить мужчине обвинение в совершении преступлений. Установлено, что ранее он привлекался к уголовной ответственности, в том числе за убийство.

Уголовное дело с утверждённым прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения его по существу.

21 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1847730>